



抖音扫码 微信扫码 大小新闻

烟台晚报

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10718期
农历甲辰年正月廿四
星期一
2024年3月4日
6601234
烟台民意通热线

烟台市深化“五为”文明实践志愿服务活动暨“三·五”学雷锋活动月启动 **400余名志愿者走上街头践行雷锋精神**

本报讯(YMG全媒体记者 钟嘉琳 摄影报道)3月3日上午,市委宣传部、团市委在市文化广场举行烟台市深化“五为”文明实践志愿服务活动暨“三·五”学雷锋活动月启动仪式。来自50余家市直单位、企业及社会组织的400余名志愿者走上街头,践行雷锋精神,动员广大市民积极投身志愿服务事业,营造“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的浓厚氛围。

在活动现场,志愿服务团体围绕法律法规、健康咨询、医疗义诊、禁毒宣传、消防安全、就业政策、农民工子女关爱帮扶以及进城务工青年权益维护等内容,开展“为老、为小、为困难群体、为需要心理疏导和情感慰藉人群、为社会公共需要”为主要内容的便民服务活动。他们用行动宣示:雷锋精神,人人可学;奉献爱心,处处可为。

“小朋友们,快来玩游戏吧!”烟台市青年志愿者协会“一米阳光”志愿服务队的青年志愿者把“猜猜我是谁”“汽车华容道”等益智玩具带到了活动现场。“每个人都可以成为雷锋。我们希望发挥大学生的优势,开展多种形式的儿童教育活动,帮助更多的少年儿童。”志愿者穆田琪说。

很多孩子也来到现场参加活动,践行雷锋精神。“请大家



关注希望小屋,帮助困境儿童!”芝罘区祥发小学四年级学生韩睿辰分发宣传单页,呼吁市民关注“希望工程”助学金、“希望小屋”等服务项目。家长王淑杰告诉记者:“志愿服务既要有情怀,也要有毅力。我们一直教育孩子,只要坚持做好事,每个人都可能成为雷锋。”

让爱心在这座城市接力。“希望通过这次活动,推动

学雷锋志愿服务常态化、制度化,使雷锋精神扎根港城大地。”共青团烟台市委书记相福亮说。据了解,青年志愿者已成为我市志愿服务事业发展的生力军和骨干力量。截至2023年底,全市累计注册青年志愿者44余万人,网络注册青年志愿者已逾29万人,志愿者数量稳步增长,年龄结构、职业层次不断优化。



初家村棚改项目A地块年内力争所有建筑封顶 **凤凰湖畔将现电商产业园区**



本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 翟文元 许新颖 摄影报道)记者昨日获悉,

作为莱山区初家街道年后首个复工的在建项目,位于凤凰湖附近的初家村棚改项目A地块

建设正有条不紊地推进。年内,该地块全部建筑将力争完成封顶,2026年将全面交付。届时,将崛起数栋商业综合体和高品质住宅。

四台塔吊轻舒长臂,将建材运至各作业面;百余名工人各司其职,开动机械、绑扎钢筋、浇筑混凝土;清扫车来回穿梭,喷淋除尘;大型渣土车进出工地前,逐一进行全面冲洗……昨日下午,初家村棚改项目A地块施工现场热火朝天。

“今年1月份,首栋商业综合体封顶完成。目前,我们正抢抓另一栋楼宇的主体施工,另外两栋楼宇的基坑施工也已经展开。”项目前期经理林良德介绍,按照建设计划,今年年底

前剩余住宅楼将封顶,并启动部分住宅的预售工作。

高品质住宅、电商产业园双双落户初家村棚改A地块。按照规划,商业楼宇建成后,将在辖区打造电商产业园区,引进数字经济企业,整合吸纳文化传媒、电子商务、网络科技等方面的优势资源,推动互联网和信息科技等相关产业的集聚发展,助力辖区经济持续快速发展。

伴随着初家村棚改项目A地块建设得如火如荼,初家村民“上楼回家”也指日可待。记者从初家街道了解到,今年,他们将加快推进初家棚改B1地块出让,年内启动安置房建设,让村民早日住上新房。

3500多个重点防火巡查坐标“一键导航”

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)记者昨日从烟台市地理信息中心获悉,烟台近期组织专业队伍实地测绘采集了防火卡口、检查站等3500多个重点防火巡查要素的精确坐标,建立了防火巡查要素数据库,以“一张图”的形式纳入巡查巡检系统。

巡查巡检系统对各督导组的巡查任务进行了合理分配,明确了巡查区域、巡查对象、巡查频次。巡查工作人员可“一键导航”至巡查地点,对照检查清单逐项检查,发现问题隐患可通过拍照、视频等方式在线上报。这样既可有效避免以往森林防火巡查工作中存在的盲区和漏点,又解决了纸质材料记录繁琐、汇总难的问题。

垃圾分类进社区 环保新风进家门

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 宋树超 熊峰)近日,芝罘区综合行政执法局环卫中心邀请烟台市环卫中心生活垃圾分类办公室工作人员走进奇山街道,开展“可回收物进蓝桶 资源利用更环保”主题宣讲活动。

在活动现场,宣讲老师通俗易懂地向市民讲解垃圾分类知识,发放垃圾分类投放指南,宣传垃圾分类的必要性。“我之前对垃圾分类了解不多,觉得很麻烦。通过此次活动,我认识到垃圾分类并不复杂,并对环境保护具有重大意义。”已经退休多年的刘阿姨举着手里的宣传册告诉记者。

为了激发居民参与垃圾分类的积极性,宣讲老师以趣味小游戏的方式,模拟垃圾分类环节,让居民体验垃圾分类的乐趣。

今后,芝罘区综合行政执法局环卫中心将加大垃圾分类宣讲活动力度,提高市民的垃圾分类意识,让环保新风吹进更多居民的家中。



连日来,山东港口烟台港汽车出口发运迎来作业高峰。今年前两个月,烟台港完成商品车滚装作业11.2万辆,同比增长3.79%。

YMG全媒体记者 唐克 摄